

ΟΡΓΗ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΑΛΒΑΝΩΝ ΜΑΦΙΟΖΩΝ ΣΤΗΝ ΚΗΔΕΙΑ ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ

# Πήραν τα όπλα στα χέρια τους

**Ο**ργή και αγανάκτηση επικρατούν στην περιοχή του Μεσολογγίου, από την προχθεσινή ληστεία και άναδρη δολοφονία για... εκατό χιλιάδες δραχμές, του δικηγόρου Επ. Κοτζιά, 52 χρόνων και πατέρα δύο παιδιών, από Αλβανούς μαφιόζους.

ΟΙ ΕΡΕΥΝΕΣ των αστυνομικών αρχών του Μεσολογγίου που «χτενίζουν» την περιοχή, μέχρι χθες, τουλάχιστον, κατέληξαν στο... πουθενά.

«Ακόμα είμαστε στην αρχή. Δεν μπορούμε να πούμε τίποτα. Αν δεν έφυγαν στην Αλβανία, θα τους πιάσουμε», δήλωσε στην «Α», ανώτερος αξιωματικός της Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής.

«Δεν πάει άλλο με τους Αλβανούς. Δεν τους θέλουμε. Να φύγουν απ' δω. Είναι σε κίνδυνο η ζωή μας και οι περιουσίες μας», έλεγαν χθες οι Μεσολογγίτες και οι κάτοικοι του Σταμά, που

## ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΓΙΑ ΑΥΤΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

πήραν τα όπλα και απειλούν να πάρουν και το νόμο στα χέρια τους.

Στο Α.Τ. Αιτωλικού προσηχθήσαν δεκάδες Αλβανοί, αλλά οι αστυνομικοί μπορεί να υποπευδούνται κάποιους απ' αυτούς, ωστόσο είναι επιφυλακτικοί.

Στο μεταξύ, χθες το μεσημέρι, ολόκληρο το χωριό Άγιος Ηλίας Μεσολογγίου συνόδευσε μέχρι την τελευταία του κατοικία τον Επ. Κοτζιά, θύμα των αδιότακτων Αλβανών κακοποιών. Εκτυλίχθηκαν σπαρακτικές σκηνές, με τραγικές φωνές τη σύζυγο του Αθηναίου δικηγόρου και τα δύο του παιδιά, που σπουδάζουν στην Αθήνα.



Θρήνος για τον αδικο χαμό του Επ. Κοτζιά, δικηγόρου, πατέρα δύο παιδιών.

## Διευθυντήριο «λύνει και δένει» στο υπουργείο Δημόσιας Τάξης

**ΠΑΝΙΚΟΒΛΗΤΗ** η κυβέρνηση, όμηρος της εγκληματικότητας, όπως και οι πολίτες, προσπαθεί με συσκέψεις να λύσει αυτό το γόρδιο δεσμό, ενώ αξιωματικοί της Αστυνομίας καταγγέλλουν την ύπαρξη διευθυντηρίου που «λύνει και δένει» στο υπουργείο Δημόσιας Τάξης.



## ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ

Υακόπουλος, μετέβη στο Μέγαρο Μαξίμου και ενημέρωσε το γραμματέα του υπουργικού συμβουλίου, Σωκράτη Κοσμίδη, άμεσο συνεργάτη του πρωθυπουργού Κ. Σημίτη για την κατάσταση, η οποία επικρατεί και για την εγκληματικότητα που δεν ελέγχεται πλέον, μετά και την άγρια δολοφονία από Αλβανούς του δικηγόρου Επ. Κοτζιά στο Μεσολόγγι.

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο κ. Κοσμίδης στη συνέχεια ενημέρωσε τον πρωθυπουργό που βρίσκεται στο Μπουένος Αίρες.

Επίσης, χθες, στο υπουργείο Δημόσιας Τάξης πραγματοποιήθηκε σύσκεψη ανωτάτων και ανωτέρων αξιωματικών, υπό την προεδρία του υπουργού Μ. Χρυσόχρηστη, στην οποία εξετάστηκε η κατάσταση.

Στο μεταξύ, αξιωματικοί της ΕΛ.ΑΣ. κατήγγειλαν στην «Α» ότι διευθυντήριο 15-20 κατώτερων αξιωματικών από το βαθμό του υπαστυνόμου μέχρι το βαθμό του αστυνομικού υποδιευθυντή ελέγχει την κατάσταση στο υπουργείο, έχει άποψη και για τις μεταθέσεις, αλλά και στις μεγάλες υπηρεσίες, δημιουργώντας τεράστια προβλήματα. Οι ίδιοι αξιωματικοί κατήγγειλαν ότι ανώτατοι αξιωματικοί δεν συνεργάζονται ή δεν συνεννοούνται μεταξύ τους.

Ρεπορτάζ: ΝΑΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ

Χθες, ο αρχηγός της Αστυνομίας, αντιστράτηγος Γιάννης Γεωργ...

## Στη Βουλή το θέμα εξάρσης της βίας και της εγκληματικότητας

**ΝΑ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΕΙ** τη στάση και την πολιτική της επί το αυστηρότερο σε σχέση με τους Αλβανούς οικονομικούς πρόσφυγες, ζητούν από την κυβέρνηση μετά τα πρόσφατα κρούσματα βίας και εγκληματικότητας κατά Ελλήνων, οι βουλευτές της Ν.Δ., Β. Μαγγίνας, Π. Μολυβιάτης και Ι. Κεφαλογιάννης.

Με ερώτηση που κατέθεσαν χθες στη Βουλή, οι βουλευτές επισημαίνουν τη βελτίωση των ελληνοαλβανικών σχέσεων με την υποδοχή από τη χώρα μας εκατοντάδων χιλιάδων οικονομικών προσφύγων, υπογραμμίζουν, όμως, την αύξηση της εγκληματικότητας και βίας κατά Ελλήνων και Βορειοηπειρωτών και τονίζουν:

## ΜΕ ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΤΗΣ Ν.Δ. ΓΙΑ ΑΛΒΑΝΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ

«Οι απαγωγές μιας 4χρονης στην Κακαβιά και ενός επιχειρηματία από την Πάτρα στο Δέλβινο, καθώς και η κακοποίηση ενός Έλληνα μειονοτικού στα Βρυσηρά και μόλις από Αλβανούς αστυνομικούς αποτελούν λίγες ίσως, αλλά άκρως ενδεικτικές περιπτώσεις μιας υπέρπυσης προσπάθειας εκφοβισμού και τρομοκράτησης των μελών της ελληνικής μειονότητας.

Αποδεικνύεται, επίσης, ότι οι δοθείσες προσφάτως ρητές υποσχέσεις του Αλβανού πρωθυπουργού,

Παντελί Μάικο στον Έλληνα υπουργό Εξωτερικών, δεν εκπληρώνονται».

Και οι βουλευτές ρωτούν:

- **Με** ποια μέτρα η ελληνική κυβέρνηση στηρίζει την ελληνική μειονότητα στην Αλβανία;
- **Σε** ποιες ενέργειες έχει προβεί προς την κυβέρνηση της γείτονος χώρας, με αφορμή τα πρόσφατα κρούσματα βίας;
- **Προτίθεται** η ελληνική κυβέρνηση να επανεξετάσει τη στάση και την παλιπή της σχέση με τους Αλβα...

νοίς οικονομικούς πρόσφυγες, με τρόπο ώστε να καταστεί αντιληπτό ότι οι καλές σχέσεις δύο χωρών σπρρίζονται -πέρα των άλλων- κατά πρώτο λόγο στην αμοιβαία επίδειξη καλής θελήσεως και σεβασμού των δικαιωμάτων και των περιστάσεων των πολιτών δύο χωρών».

Με άλλη ερώτηση που κατέθεσε χθες στη Βουλή ο βουλευτής της Ν.Δ., Αντ. Φούρας αποκαλύπτει ότι τα αλβανικά δικαστήρια δικαιώνουν δήθεν παλαιούς μουσουλμάνους τσιφλικάδες και τους παραχρυσούν περιουσίες ελληνικών μοναστηριών, παρότι είναι γνωστό ότι στις περιοχές αυτές ζούσαν ανέκαθεν μόνο χριστιανοί ορθόδοξοι.

## ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΜΕΡΟΚΑΜΑΤΟΥ

### Πυροβόλησε και τραυμάτισε τέσσερις εργάτες για το πάρκινγκ

ΠΗΓΑΝ για μεροκάματο και βρέθηκαν μπροστά στο πιστόλι του επιχειρηματία κέντρων διασκέδασης Κώστα Βοϊδονικόλα, 52 ετών, που τους έστειλε με... κουμπότρυπα στο νοσοκομείο.

Ρεπορτάζ: ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΚΙΩΝΗΣ

Το πιστόλι έγινε χθες το μεσημέρι, στην οδό Αργυροκάστρου 12, στη Βούλα και η αστυνομία προσπαθεί να βγάλει άκρη, ενώ ο Βοϊδονικόλας συνελήφθη από την Αμεση Δράση, που βρήκε και κατέχασε και το πιστόλι («Ζάστοβα» των 6.35).

Θύματα από τις σφαίρες του Βοϊδονικόλα (γνωστός στους κύκλους του, ως κ. Ντίνο) είναι οι εργάτες Φωτ. Θεοδ. Μπαγιάτης, 47 ετών, Νικ. Ιω. Μπαλάσης, 44 ετών, Κων. Μπιτόσης, 50 ετών και Εμμ. Τούμπας, 35 ετών. Οι δυο πρώτοι έχουν τραύματα από σφαίρες στο χέρι και το πόδι και οι άλλοι δυο στην κοιλιά.

Όταν έφθασε η αστυνομία ειδοποιημένη από τους γείτονες, οι τραυματίες είχαν ήδη μεταφερθεί στα νοσοκομεία.

Σύμφωνα με τα πρώτα στοιχεία της προανάκρισης, ο Βοϊδονικόλας, που το όνομά του είχε ανομιχθεί και στη μεγάλη κλοπή των ομολόγων της Εθνικής Τράπεζας, δεν μπορούσε να παρκάρει το αυτοκίνητό του γιατί ο χώρος είχε καταληφθεί από φορτηγά διπλανής οικοδομής.

Δημιουργήθηκε επεισόδιο με τους εργάτες και τους πυροβόλησε. Ο ίδιος αρχικά -σύμφωνα, πάντα, με πληροφορίες από την αστυνομία- ισχυριζόταν ότι οι εργάτες του επέτρεψαν για να τον ληστέψουν και αναγκάστηκε να τους πυροβολήσει.

Ο Βοϊδονικόλας κρατήθηκε χθες στο Αστυνομικό Τμήμα Βούλας και σήμερα οδηγείται στον εισαγγελέα.

### Πέθανε από ανεύρυσμα ο ανθυπαστυνόμος που πιάστηκε με ζάρια

**ΤΡΑΓΙΚΟ** τέλος είχε ένας ανθυπαστυνόμος του Τμήματος Ζωγράφου. Πιάστηκε με συνάδελφό του να παίζουν ζάρια σε καφενείο και από το έντονο «στρες» έπαθε ανεύρυσμα κοιλιακής αορτής και πέθανε.

Είναι ο Κων. Νικ. Μπάκας, 46 ετών, που με τον αρχιφύλακα Σωκρ. Παν. Γερασιμίδη, 48 ετών, και άλλα έξι άτομα συμμετείχαν, προχθές το βράδυ, σε μαρμαρούπι στο καφενείο του Δημ. Ιω. Κουσαρίδα, στην οδό Καλλιστράτους 120, στου Ζωγράφου.

Μόλις οι αστυνομικοί του Τμήματος Παιγνίων μπήκαν στο καφενείο και έπιασαν τους παράνομους παίκτες, ο Μπάκας προσπάθησε να διαφύγει. Οι συνάδελφοί του τον καταδίωξαν, τον έπιασαν και ξαφνικά ο ανθυπαστυνόμος έπεσε στο έδαφος λιπόθυμος.

Μεταφέρθηκε στο Λοϊκό Νοσοκομείο και από εκεί στο ΚΑΤ, όπου χθες τα ξημερώματα πέθανε.

Ιατρική πηγή είπε στην «Α» ότι το ανεύρυσμα στην κοιλιακή χώρα μπορεί να προκληθεί από έντονο στρες, αλλά και από ισχυρή γροθιά στην κοιλιά.

Αυτή ήταν η μάρτυρας υποστηρίζει ότι είδε τους αστυνομικούς να γρονθοκοπούν το συνάδελφό τους.